



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET  
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL  
FŐÉPÍTÉSZI IRODA

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.  
Tel.: 289-2553  
www.pesterszeb.hu

**Tárgy:** Tájékoztató TÉR\_KÖZ 2018 „Dunai sétány” jelenlegi helyzetéről

**Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!**

A Dunai-sétány új közbeszerzési eljárása – mely 2020. decemberében került kiírásra – eredményesen lezárult. Nyertes ajánlattevőként a GÉP-LIGET Építőipari Kft. került kihirdetésre. Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata a Dunai sétány megvalósítására vonatkozó Vállalkozói szerződést 2021. március 24-én megkötötte a kivitelező céggel.

A tervezett sétány kiviteli munkálatai 2021. március végén megkezdődtek. A Főépítési Iroda a tényleges kivitelezés előtt helyszíni bejárással egybekötött kooperációt tartott a tervezési terület mentén működő létesítmények képviselőivel a kivitelezés ütemezése érdekében. A munkaterület átadása megtörtént. A tervezett befejezés 2021. szeptember 30. Az építkezési munkák ellenőrzését, egyes elkészült szakaszok átadását az Önkormányzat által megbízott műszaki ellenőr végzi. A szükséges közmű tulajdonosi hozzájárulások megkérése megtörtént.



Szeretnénk hétvégi rendezvényeket tartani, hogy ne maradjunk Duna-part nélkül a nyáron. Az építkezés miatt kis területen lehet majd szabadon mozogni a Duna-parton, ezért a Pesterzsébeti Jódos-Sós Gyógy- és Strandfürdő vezetése ajánlott fel területet. Az elképzelések szerint kisebb szabadtéri kiállítással készülünk, mobil ülőhelyeken lehet pihenni a Duna-parton, élvezni a természetet. Összegezve a közeljövőben várható kommunikációs feladatok: 1. ideiglenes utcabútorok beszerzése és kihelyezése, 2. kültéri kiállítás szervezése a régi képekből, felvételekből, tervezett állapot bemutatása, 3. gyerek program: madárodúk készítése.

A nyáron kiépül a sétány a Gubacsi hídtól egészen a játszótérig, de a játszótér az építkezés idejére zárva lesz.

Több újdonság várja majd a korzóra látogatókat. A kellemes, padokkal szegélyezett sétáló felület mellett, stégek nyúlnak majd be a víz fölé, kiépül a zöldfelületek öntöző rendszere, a játszótér új játékokkal egészül ki. Fitness parkot is kialakítanak a sétány mellett.

A tervezők különböző típusú stégeket képzeltek el, lesznek vízen úszó pihenő helyek, a Duna-ágba kilátó-szerűen beépített magas víziállások. Készül egy víz felett lebegő, hálós építmény is, amibe be lehet feküdni és a víz fölött lehet „ringatózni”.



Sajnos a források hiánya miatt a stégeken egyelőre nem lesznek padok kihelyezve, de idővel szeretnénk, hogy ott is legyenek ülőhelyek, ne csak a sétány mellett.

Az építés várhatóan nagy kihívás lesz a kivitelezőknek, tervezőknek, szervezőknek egyaránt. Problémák várhatók a nagy stégek tartószerkezetének elhelyezésénél, mivel ezekhez nagy munkagépre lesz szükség. A terület határán laza szerkezetű a partfal, ezért a vízben történő építésnél számítani lehet nehézségekre. A régi stégeket fel kell szedni, az új vizes bejárési lehetőségek fokozatosan épülnek ki. Ez is gondot okozhat majd a nyári evezősöknek.

A felújítás a Vízisport utca forgalmát remélhetően kis mértékben fogja csak zavarni. Igaz, hogy az utca elég keskeny és a parkolás jelenleg is nehézkes, de a tervek szerint nem az utcáról lesz közvetlenül a folyamatos anyagellátás. A tervek szerint első lépésben két bejárési lehetőséget alakítanak ki, egyiket a játszótérnél, a másikat a híd mellett. S ezekről a munkaterületekről végzik majd az építési területek ellátását. Két irányból indulnak az építési munkák, először az evezős házak előtti részt próbálják meg úgy megépíteni, hogy a sportolókat minél kevésbé zavarja az elkerített munkaterület. A kivitelező az elkészült szakaszokat folyamatosan adja át.

Az építkezés alatt is biztosított a növényzet, fák védelme. Sokkal kevesebb fát vágnak ki most, mint amennyit a faszakértő javasolt. Most csak azokat a fákat távolítják el, amelyeket a

sétány építése miatt feltétlenül szükséges, s több fát is ültetnek. Későbbiekben az Önkormányzat egy szakaszos fafelújítást tervez, a teljes területen a famegújítás nem része a projektnek, az később valósulna meg.

A [www.budapestdialog.hu/dunasetany](http://www.budapestdialog.hu/dunasetany) oldal frissítésre került, a projekt előrehaladásával kapcsolatos információkkal. Ennek megfelelően a projekt Facebook oldalára is új információk lettek kihelyezve (<https://www.facebook.com/dunasetany>). A kötelező arculati előírásoknak megfelelően, kommunikációs- és projekt tájékoztató tábla terv készült el, gyártásukat követően a beruházás helyszínén kerülnek kihelyezésre.

Budapest, 2021. április 19.

összeállította R. Takács Eszter Főépítész

*R. Takács Eszter*  
R. Takács Eszter h.  
főépítész



#### MEGJEGYZÉS:

A Kormány a 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése értelmében, veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Fentiek alapján a képviselő-testületi, valamint a bizottsági előterjesztések tárgyában a polgármester az alpolgármesterekkel, a frakcióvezetőkkel, valamint az illetékes bizottságok elnökeivel történt egyeztetés után hozza meg a döntést.

